{=]\V/.\ & Toyota RAV 4

Ky3oB: Bce O061bEM aBurartens: Bce Aptukyn: 9.5702.1
Noa Bbinycka: 2006-2013 Kopob6ka: Bce KomnnekT noporos

linuneka aaxkaadHas M1Uh‘“huag;¥?

KpoHumeaH nepedHud

Bbo/am M10x25
llaada npyxuHHas 10
llatdba 10

linuabka 3axknadxas M8

77 '/ ]

/1144 2 _
Fagka M10 /
Wlaada npyxuHHas 10

Waada 10

bosam M8x30 g7hl
llaada 8 1711/ ladka M8

1717/ llaada npyxuHHas B
lioaBa 8

6=
=

adka M8
llooba npyxuHHas 8

lWlaGba 8 KpoHumeOH cpedHul

llaada npyxuxHas 10
WaGda 10

Puc. 1 CxeMa yCTaHOBKM KOMMJ1eKTa Nnoporos

CocTaB Kpenexa:

1. BONT M8BX30...iiiiiiieeeeeeeee e 4  wWr.
2. BONT M10X30... e 2 WrT.
3. TaAMKa M8...co e e 6 wWr.
4, TarMKa MI10...oiii et e e e 6 wr.
5. LANBA 8. 10 wr.
6. LUAMBA 10...iiiiiiiii i 8 wr.
7. LWanba Npy>XMHHAA 8.......ccccevvvieeeiiiiiee e 6 wr.
8. LWanba npyXMHHAA 10.......ccccoieiiiieeeiiieee e 8 wr.
9. KPOHLWTENH NEPEAHMUM.....cvveeeectiee e 2 Wt
10. KPOHLWITENH CPEAHMM ...t 2 Wt
11, KPOHWTENH 3aAHUM....ueeeiiiiieeeiiiieeeiiie e eiiee e eiaeee e 2 W,
372 7 1 [0 o TSRS 2 Wt
13. LlUnunnbka 3aKkNagHast M8......ooviviiveiiiiiieeeeeee e 2 Wt
14. lUnunbka 3aknagHast M10.....cieiiieieieieeeeeees 6 wWrT.

ST I o o o | PR 2 wWrT.



NHCTpYyKLUMA MO YCTAaHOBKE:

1. CHATb NNACTUKOBbIE MbIIbHUKN.

2. B MecTe KpenseHusa nepeaHero KpoHWTeNnHa YCTaHOBUTb B OTBEpPCTUS
AHULWA aBTOMOOUNS WNUAbKK 3aknagHbie M10 (puc.2).

3. 3akpenuTb ynop ramkon M10 K yCTaHOBNEHHOW LWNWUbKE 3aKaaaHoMn
M10 (puc. 3).

4. 3agHI0 YacTb NepeaHero KpoHwTenHa 3akpenuTb rankom M10 K
yCTaHOBJ/IeHHOM wnunbke M10, nepeaHo0 4YacTb 3akpenuTb 6ontom M10x25
K yCTaHOB/IEHHOMY ynopy (puc. 4).

5. YctaHoBUTb WNWAbKY 3aknagHyo M8 B MecTe KpenneHus cpegHero
KpOHLWTEenHa (puc. 5).

6. 3aKpenuTb 3a4HI0K YacTb CpeaHero KpoHLWTeMHa rankom M8 k
YCTaHOBJ/IEHHOW WNUAbKe 3aKnaaHoun (puc. 6).

7. PasaMeTuTb U BbICBEPNUTb B pebpe Ky3oBa No ABa OTBEpPCTUSA AnaMeTpa
8,5..9 MM ansa kpenneHus nepegHen 4actm cpefHero KpoHLwTenHa B
npeanonaraeMblX Mectax kpenneHus (puc. 7, nos. 1).

8. lNMepeaHo0 YacTb CpeAHero KpoHLWTenHa 3akpenutb 6ontamm M8x30 m
rakamm M8 Kk BbiCBep/ieHHbIM B pebpe Ky30Ba OTBEPCTUSM.

9. YcTaHOBMTb WNWAbKY 3aknagHyto M10 B oTBepcTUe AHULLA aBTOMOOUAS
B MecCTe KperneHunsa 3aQHero KpoHwTenHa (puc. 8).

10. 3akpenuTb 3a4HUN KPOHLWTENH ramnkon M10 K yCTaHOBNEHHOM

wnunbke 3aknagHon M10 (puc. 9).

11. 3akpenunTb NOPOr Ha YCTAHOBJIEHHbIX KPOHLUTENHAX.

12. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeanHEHUS.

13. YCTaHOBUTL WTATHbIE NbIJIbHUKWU, Bbipe3aB B HUX OTBEPCTUSA MOA4

YCTAHOBJ/IEHHbIE KPOHLUTENHbI.

Punc.2 MecTo KpenneHuns nepegHero Punc.3 KpenneHue ynopa

KPOHLITEMHa



Puc.5 MecTo KpenneHusa cpegHero

KpOHLITENHa

Puc.6 YctaHoBKa cpeaHero KpoHLWTeHa Puc.7 Pa3meTka KpenéxHbIX 0TBEPCTUN

Puc.8 MecTo KpenneHuda 3aaHero Puc.9 YcraHoBKa 3agHero KpoHLwTenHa

EE |

KpPOHLWITEMHa



